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Планування розвитку інформаційних ресурсів стає 

визначальним для оптимізації управління з метою підвищення його 

ефективності та зменшення суспільних витрат на підтримку діяльності 

влади. Воно повинно здійснюватись за такими основними напрямами: 

удосконалення правових та організаційно-економічних механізмів 

використання інформаційних ресурсів; підвищення надійності доступу 

до інформаційних ресурсів та захисту їх від несанкціонованого 

використання; удосконалення інформаційних технологій та 

інформаційно-математичних моделей, які використовуються в системі 

прийняття рішень. 

Автоматизована інформаційна система є сукупністю інформації, 

економіко-математичних методів і моделей, технічних, програмних, 

технологічних засобів і фахівців, призначена для обробки інформації і 

прийняття управлінських рішень.  

Дедалі більшого розвитку набуває принцип організації 

інформаційних ресурсів на зразок «матриці», коли забезпечується 

гнучкий, безпечний та централізований розподіл ресурсів в інтересах 

так званих віртуальних організацій, що створюються для розв’язання 

завдань, які виникають у складній динамічній ситуації.  

Використовуючи міжнародний досвід формування, 

використання та захисту національних інформаційних ресурсів, слід 

усвідомлювати, що він відображає реальний рівень експлуатації 

інформаційних технологій. Водночас формується нова ідеологія та 

напрями її реалізації, що істотно відрізняються від класичних систем 

обробки даних (які використовують технології клієнт-сервер та 

реляційні моделі даних).  

Аналіз стану формування та використання інформаційних 

ресурсів в Україні доводить, що інформаційна політика залишається 

безадресною, тому реалізується безсистемно та непослідовно, що 

негативно позначається на процесах інноваційного вдосконалення 

управління. Це певною мірою зумовлюється відсутністю на 

державному рівні єдиної системи поглядів на реалізацію 

інформаційної політики та забезпечення інформаційної безпеки країни, 

сформованих у державну концепцію національної інформаційної 

політики та інформаційної безпеки.  


